

# Театр кукол в новом сезоне

В Куйбышевском театре кукол открылся зимний театральный сезон. Этот сезон не совсем обычный. В нынешнем году театр отмечает свое тридцатилетие.

За 30 лет сделано многое. Было немало творческих успехов, были, конечно, и неудачи. За эти годы сложился хороший творческий коллектив. Здесь выросли талантливые актеры: А. Н. Архангельский, Р. Г. Шенеман, В. Н. Бобровская, З. К. Зласова, А. И. Ряднова и другие. В прошлом году в театр пришли способные молодые артисты Г. Н. Кислова, В. С. Золотарев. В нынешнем сезоне у нас будут играть Л. А. Кондрякова, Р. Р. Трайлинг и Ю. М. Паппини.

Главный вопрос для нас, как и для любого театра, — репертуар. В прошедшем сезоне мы показали зрителям интересные спектакли «Чудо-машинка» Ю. Елисеева, «Приключения Незнайки» лауреата Сталинской премии Н. Носова. Эти постановки явились как бы этапными работами в утверждении творческого лица коллектива. Но были в минувшем сезоне и неудачные работы. К числу их мы относим «Незабудку и Пустоцвет» Ю. Страхова. Работая с автором, мы увлеклись замыслом пьесы и просмотрели отсутствие четкой сюжетной линии, а это главное в кукольной драматургии.

В новом сезоне юные зрители увидят спектакль «По щучьему велению» Е. Тараховской. Эта интересная пьеса около 30 лет не сходит с афиш театров. Она переведена на многие иностранные языки. Для самых маленьких зрителей покажем русскую сказку «Козлята и серый волк» А. Медведкиной,

продолжим работу над повестью лауреата Сталинской премии Н. Носова о Незнайке — зрители увидят его путешествие в страну малышей.

Трудной, но интересной работой будет постановка пьесы «Три толстяка» по мотивам одноименной повести Ю. Олеши. Впервые коллектив покажет спектакль для взрослых — сатирическое обозрение «Давайте проветилируем». Над этим обозрением мы работаем с местными авторами Г. Гулиным и В. Нацием. В обозрении рождается новый герой театра кукол — Спутник. Мы надеемся, что он прочно займет пустующее место старого народного Петрушки. Скульптурный образ Спутника создан художником Ю. Минаевым. На театральной конференции в Москве, летом этого года, куколка-Спутник получила всеобщее одобрение.

Спектаклями нового сезона коллектив подведет итоги своей тридцатилетней работы, итоги большого труда и творческих поисков.

В минувшем сезоне мы провели немало встреч с трудящимися предприятий, студентами, учащимися, показали 117 спектаклей на сцене. На сцене театра выступали самодеятельные коллективы кукольников, при театре создана любительская студия.

Но в этом направлении сделано далеко не все. В новом сезоне связь коллектива с народом мы будем всемерно укреплять.

**В. ОСЕННИЙ.**

Директор Куйбышевского  
театра кукол.

5  
2 СЕНТ  
ВОЛЖСКИЙ КОЛЛЕКТИВ